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משוואות  טריגונומטריות
· פתירת  משוואות  בעזרת  הבאה לתבנית משוואה ריבועית.
· פתירת  משוואות  בעזרת  הבאה  לתבנית  משוואה  ריבועית  מלווה  לרוב  בהצבה.
משוואות

1. cos2x + 2cosx = 3  
נציב  t = cosx  (    המשוואה: t2 + _____ = ___    (    ___ + ____ - ___ = ____
t2 = _________                                           t1 = ______     לפי  ההצבה: _______
cosx = ___                                                 cosx = ____
x = ____                                                        ________
_______________

2. [image: image3.wmf]2sin2x - 3cos2x = ¾
sin2x + _____ = ___    (    cos2x = ____ - _____     (  
נציב  במשוואה:  = ___ _________ - 3(__ - ______)  .  נציב:  t = _________
_______ - ___(1 - _____) = ____   (  
נכנס  איברים:  ___ = _____ - ______
t2 = ____ .  לפי  ההצבה:  ____ = _____    ( 
t2 = _________                                           t1 = ______     לפי  ההצבה: _______

sinx = ___                                                 sinx = ____
x3______ + _____                         x1______ + _____
x4______ + _____                         x2______ + _____
· [image: image4.png]


ניתן   לסיים  את  התרגיל  באופן  שונה...
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sinx

4

=

      (       4._____ = __
נוכל  לארגן  את  המשוואה  בהתאם  לזהות
_______________
_________ - 2 = ____      (
2(______ - __) = ___       (
2(-__________) = __       (
__________ = -______
2x = ______ + ______   (   x = _____ + _______

· [image: image5.wmf]האם  קיבלנו  בדרך  א  תשובות  שונות  מאילו  שקיבלנו  בדרך  ב' ?  __________


· תשובות:  1. 3600k       2.   (600 + 1800k ,  לא.
עבודה  נעימה
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